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ELŐSZÓ 

Kedves Olvasó! Íme a TNTeF: Társadalmi Nemek Tudománya Interdiszciplináris e-
Folyóirat 14. évfolyam 2. száma. Az archiválás, illetve az olvasottság változását 
nyomon követő olvasóink számára rögzítjük, hogy az Előszó írásának 
pillanatában a számláló 106.229-et mutat. Köszönjük a kitartó, megerősítő 
érdeklődést.  

A számot hagyományosan a Szerkesztőséghez beérkezett 
tanulmányokból állítottuk össze. Kivételesen úgy alakult a lapszám profilja, 
hogy az irodalomtudomány lehetséges megközelítéseiből állt össze. Külön is 
szeretnénk Olvasóink figyelmét felhívni két publikációra. Az INTERJÚ 

rovatban, a 2022-ben útjára 
indított Generációk párbeszéde 
sorozat második interjúját adjuk 
közre, melyet Annus Irén készített. 
Ez alkalommal az egykori tanár 
Barát Erzsébet, tanítványa pedig 
Kérchy Anna; mindketten a 
Szegedi Tudományegyetem TNT, 
Társadalmi Nemek Tudománya 
Kutatócsoportjának tagjai. A 
TANULMÁNYOK közül pedig 
Horváth Györgyi Visszatekintés: 
Feminista irodalmi perspektívák egykor 
– és most? helyzetértékelést ajánljuk 
az Olvasó figyelmébe, ami abból az 

alkalomból született, hogy 2023-ban a Szerző nyerte el a TNT alapította 
Kaffka Marig-díjat. 

Egyúttal sajnálattal közöljük, hogy nem sikerült a FORDÍTÁS 
rovatban megjelentetni Judith Butler tanulmányát. A szerző nem készült még 
el a 2024. július 4-én, a Bolognai Egyetemen elmondott Fascist Passion című 
előadásának tanulmányban megírt változatával. Reményeink szerint a 2025. 
őszi számban közre tudjuk adni majd.  

Várjuk a TNTeF interdiszciplináris és kritikai profiljának megfelelő, 
első közlésre szánt tanulmányokat, fordításokat, interjúkat, a korábbi 
számainkban megjelent kutatásokkal vitázó tanulmányokat, fordításokat és 
recenziókat további számainkba – 2025-től a folyóirat OJS felületére feltöltve. 

http://gender.ieas-szeged.hu/kaffka-dij/
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Az ismertetésre szánt monográfiákkal vagy folyóiratok különszámaival 
kapcsolatban keressék a Szerkesztőségünket a gender@ieas-szeged.hu email 
címen és juttassanak el egy-egy példányt postai címünkre (TNTeF 
Szerkesztőség, Angol Tanszék, 6722 Szeged, Egyetem u. 2.). 

Végezetül szeretnék elköszönni a TNTeF Olvasóitól. 2025. január 1-
jével lemondtam a folyóirat Főszerkesztői és Felelős kiadói feladatiról. 
Remélem, a tizennégy év harminc számát ugyanolyan kíváncsisággal, 
elkötelezettséggel, és elégedettséggel olvastátok, mint amilyennel igyekeztem 
ezt a közös gondolkodásra létrehozott szakmai teret évről-évre gondozni. 
Büszke vagyok a közösen végzett munkánkra. 

Szeged, 2024. december 6.       
Barát Erzsébet 

Alapító Főszerkesztő 
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